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Vektorgeometrie

d) Dividiert man den Vektor durch seine Lange, erhélt man einen Vektor der Lange 1 mit gleicher Richtung.
Dieser ist noch mit 4 zu multiplizieren:
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e) €= (—12).
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Drehung um —90° um die z-Achse: —3) . (D.h. z dreht auf y, also nach dem Vertauschen das Vorzeichen

12
der z-Komponente dndern).
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Drehung um —90° um die y-Achse: (—12). (z dreht auf z).
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Drehung um —90° um die z-Achse: (—20). (y dreht auf z).
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Man berechnet erst die Vektoren der Kanten:
. ~ 1 . . 2 . - 2
kleB=<2> kngD=<1> k3=AE=<—2>
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